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_ 100 o

o Obtiene 150 € de intereses.
o Obtiene 120 € de beneficio.

° Pagari 3000 € de intereses.
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° A Victor le corresponden 48 €, y a Maria, 24 €.
o En una caja hay 125 canicas, y en la otra, 75.

o A ha conseguido 240 puntos y B, 360 puntos.
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o El kilo de mezcla sale a 4,75 €.
e Sale a 13,5 €/kg.

Un litro de vino rebajado cuesta 8 € (suponemos que
el agua no cuesta dinero).

UNIDAD 6
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o Madre: 3a Padre: 3a + 2

Hermana: a + 4 Hermano: a — 1

o Ana: x + 4 Jacinto: 2x

Rosa: 2x — 4
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en Nt 7 n+l n-1

n
2n 2n+3 2n-4 £
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° Xandra: 10 anos; Rosa: 38 afos; Javier: 40 anos.

°5x+4=9 2 =3
3x-3=0 Sx—y=1
2p+1=5 xyp+2=4
5y -8 = opt=4
© i - 400 3b = 30
2a + 2b + 2¢c = 222 6b + 3¢ = 63
a+2b+3c=123
Pagina 85
o 25|10]15
1 {4 |5
7 | 1212025
101523 | 28
I 2034
24|68
gilizsits g
HEl D 9|19
2=l 5
4|9 |16]25
35 16|10
8 | 24|35 99

Pagina 86

QO ox+152x+D=-2+25n+2-6=2-4 @ @
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